

От Главного редактора



Мы вновь возвращаемся к бухгалтерскому учету – неисчерпаемой и вечно актуальной теме. В консультационной практике компании «Налоги и финансовое право» бухгалтерские вопросы занимают очень большое место – как сами по себе, так и в совокупности с налогообложением и гражданско-правовой тематикой. Для этого номера журнала мы подобрали интересные и сложные ситуации, в которых раскрываются правила бухгалтерского учета и документооборота.

Каждый хозяйственник знает, что без правильного учета и оформления первичных документов сложно вести деятельность, отвечать на вопросы налоговой инспекции и других государственных органов. Огромное значение оформление документов имеет и во взаимоотношениях с другими субъектами предпринимательской деятельности. При этом российское законодательство о бухгалтерском учете имеет отличия от законодательства иностранных государств, что иногда создает

проблемы в организации учета, однако мы помогаем разобраться и в нестандартных ситуациях.

Также традиционно представлены рубрики «Особенности отраслевого налогообложения», «Защита налогоплательщика, или Искусство налогового спора», «Налоговый контроль» и др.

Обратите внимание: в рубрике «Защита налогоплательщика...» размещен материал о необходимости снятия с учета неэксплуатируемой контрольно-кассовой техники в свете последних изменений законодательства.

С уважением,

Главный редактор
Журнала «Налоги и финансовое право»



А.В. Брызгалин